
РЕЦЕНЗІЯ 

доктора психологічних наук, професора, професора кафедри психології та 

соціальної роботи Західноукраїнського національного університету 

Шандрука Сергія Костянтиновича на дисертацію Стецюка Юрія 

Олеговича «Психологічні особливості формування медіаційної 

компетентності майбутніх соціальних працівників», поданої до захисту 

в разову спеціалізовану вчену раду ДФ 58.082.105 Західноукраїнського 

національного університету на здобуття ступеня доктора філософії  

в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю  

053 Психологія 

 

Актуальність теми дисертації.  

Актуальність теми кваліфікаційної роботи зумовлена необхідністю 

наукового уточнення психологічного статусу медіаційної компетентності у 

структурі професійної підготовки майбутніх соціальних працівників. У 

сучасних психологічних дослідженнях цей феномен нерідко постає як 

похідний від загальних комунікативних або конфліктологічних умінь, що 

ускладнює його теоретичну диференціацію та емпіричне вивчення. 

У роботі порушується принципово важливе для психології питання: за 

рахунок яких внутрішніх психологічних механізмів формується готовність 

особистості до медіаційної взаємодії і яким чином ця готовність пов’язана з 

професійною ідентичністю майбутнього фахівця. Саме відсутність чіткого 

психологічного пояснення цього зв’язку обмежує можливості 

цілеспрямованого формування медіаційної компетентності у процесі фахової 

підготовки. 

Актуальність теми визначається також тим, що автор звертається не до 

опису зовнішніх характеристик медіаційної діяльності, а до аналізу її 

психологічного підґрунтя — структури, умов і динаміки становлення 

медіаційної компетентності як цілісного утворення. Такий підхід дозволяє 

конкретизувати психологічний зміст підготовки майбутніх соціальних 

працівників і створює підстави для переходу від нормативно-орієнтованих до 

психологічно обґрунтованих моделей формування готовності до медіації. 
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